

سرپرستوں، انجمنوں اور دیگر اداروں کی طرف سے دیئے گئے ہر قسم کے تعاون، مدد و ہمدردی اور دیگر اہم اقدامات پر شکریہ ادا کرتے ہوئے یہ دعا کرتے ہیں کہ ایسے ہی کامیاب اور نیک نیتی کے اقدامات سے یہ امور جلد سے جلد حل ہو سکیں اور ان کے نتیجے میں ملک میں امن و امان برقرار رہے۔

10. اگر کوئی ایسا واقعہ پیش آئے تو اس کی ترقی و ترقی کے لیے تمام سطحوں پر کامیاب اور نیک نیتی کے اقدامات سے یہ دعا کرتے ہیں کہ ایسے ہی کامیاب اور نیک نیتی کے اقدامات سے یہ امور جلد سے جلد حل ہو سکیں اور ان کے نتیجے میں ملک میں امن و امان برقرار رہے۔

وفاقی ایجنسیوں اور اداروں کے سرپرستوں اور دیگر اہم اقدامات پر شکریہ ادا کرتے ہوئے

11. وفاقی ایجنسیوں اور اداروں کے سرپرستوں 258/VTR/2024 کی طرف سے دیئے گئے ہر قسم کے تعاون، مدد و ہمدردی اور دیگر اہم اقدامات پر شکریہ ادا کرتے ہوئے یہ دعا کرتے ہیں کہ ایسے ہی کامیاب اور نیک نیتی کے اقدامات سے یہ امور جلد سے جلد حل ہو سکیں اور ان کے نتیجے میں ملک میں امن و امان برقرار رہے۔

12. دیگر ایجنسیوں اور اداروں کے سرپرستوں کی طرف سے دیئے گئے ہر قسم کے تعاون، مدد و ہمدردی اور دیگر اہم اقدامات پر شکریہ ادا کرتے ہوئے یہ دعا کرتے ہیں کہ ایسے ہی کامیاب اور نیک نیتی کے اقدامات سے یہ امور جلد سے جلد حل ہو سکیں اور ان کے نتیجے میں ملک میں امن و امان برقرار رہے۔

³ وفاقی ایجنسیوں اور اداروں کے سرپرستوں 2020/SC-A/101 کی طرف سے



دستور و قانون اساسی پاکستان کے تحت، حکومت پاکستان نے پاکستان کے مختلف علاقوں میں تعلیم کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔


13۔ اس منصوبہ کے تحت، حکومت پاکستان نے تعلیم کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔ اس منصوبہ کے تحت، حکومت پاکستان نے تعلیم کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔ اس منصوبہ کے تحت، حکومت پاکستان نے تعلیم کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔

نتیجہ

اس منصوبہ کے تحت، حکومت پاکستان نے تعلیم کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔ اس منصوبہ کے تحت، حکومت پاکستان نے تعلیم کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔ اس منصوبہ کے تحت، حکومت پاکستان نے تعلیم کے شعبے کو ترقی دینے کے لیے ایک جامع منصوبہ تیار کیا ہے۔

13 مئی 1446

13 مئی 2025


حکومت پاکستان
تعلیم کے شعبے

